
Jeff  Bezos  z  Amazona
przyznaje,  że  program
fałszywych wiadomości w WaPo
zawiódł,  obiecuje  nowy
kierunek  dla  upadłego
szmatławca medialnego

Najnowszy  właściciel  The  Washington  Post  rzuca  ręcznik,
przyznając,  że  dziennikarze  głównego  nurtu  nie  są  już
szanowani.

Właścicielem tym jest Jeff Bezos ze słynnego Amazona, który w
zeszłym  tygodniu  napisał  op-ed  dla  WaPo,  przyznając,  że
szmatławiec publikuje kłamstwa przebrane za „wiadomości” i że
coś musi się zmienić.

„Większość ludzi wierzy, że media są stronnicze” – napisał
Bezos. „Każdy, kto tego nie widzi, zwraca niewielką uwagę na
rzeczywistość,  a  ci,  którzy  walczą  z  rzeczywistością,
przegrywają”.

„Rzeczywistość  jest  niepokonanym  mistrzem.  Łatwo  byłoby
obwiniać innych za nasz długi i ciągły spadek wiarygodności (a
tym samym spadek wpływu), ale mentalność ofiary nie pomoże.
Narzekanie nie jest strategią. Musimy ciężej pracować, aby
kontrolować to, co możemy kontrolować, aby zwiększyć naszą
wiarygodność”.
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Według doniesień, nieliczni ludzie, którzy nadal czytają WaPo,
są w przeważającej mierze zirytowani tym, że gazeta odmówiła
poparcia  Kamali  Harris  na  prezydenta.  Bezos  bronił  tej
decyzji, twierdząc, że nie ma sensu udzielać jakiegokolwiek
poparcia politycznego.

„Poparcie  prezydenta  nie  ma  nic  wspólnego  z  przechyleniem
szali wyborów” – twierdzi Bezos. „Żaden niezdecydowany wyborca
w Pensylwanii nie powie:” Idę z poparciem gazety A ”. Żaden.”

„To,  co  faktycznie  robią  prezydenckie  rekomendacje,  to
tworzenie  wrażenia  stronniczości.  Postrzeganie  braku
niezależności. Zakończenie ich jest decyzją opartą na zasadach
i słuszną”.

Gazety  popierające  kandydatów  na
prezydenta sprawiają, że wyglądają
na  bardziej  stronnicze  i  mniej
godne zaufania
Okazuje się, że Bezos nie jest osamotniony w swoich odczuciach
na  temat  gazet  udzielających  poparcia  politycznego.  Eugene
Meyer, który prowadził WaPo od 1933 do 1946 roku, zgodził się,
że brak poparcia dla kandydatów na prezydenta pomaga gazecie
wydawać się mniej stronniczą i bardziej godną zaufania.

„Sama  odmowa  popierania  kandydatów  na  prezydenta  nie
wystarczy,  by  przesunąć  nas  bardzo  daleko  w  górę  skali
zaufania, ale jest to znaczący krok we właściwym kierunku” –
kontynuował Bezos w swoim artykule.

„Żałuję, że nie dokonaliśmy tej zmiany wcześniej, w momencie
bardziej odległym od wyborów i związanych z nimi emocji. To
było nieodpowiednie planowanie, a nie jakaś celowa strategia”.

Według Bezosa, on osobiście jest tak bezstronny, jak to tylko
możliwe. Podkreśla, że ten op-ed nie został wydrukowany z



powodu  jakiejkolwiek  presji  politycznej,  ale  po  prostu
dlatego,  że  w  jego  własnych  oczach  jest  wszechstronnym
facetem, który chce, aby czytelnicy WaPo i wszyscy inni byli
gotowi zaufać mu całym sercem.

„Zapewniam,  że  moje  poglądy  tutaj  są  w  rzeczywistości
pryncypialne i wierzę, że moje osiągnięcia jako właściciela
The  Post  od  2013  roku  to  potwierdzają”  –  napisał  Bezos.
„Oczywiście możesz dokonać własnej oceny, ale wzywam cię do
znalezienia jednego przypadku w ciągu tych 11 lat, w którym
wywarłem wpływ na kogokolwiek w The Post na korzyść moich
własnych interesów. Tak się nie stało”.

„Chociaż nie forsuję i nie będę forsował swoich osobistych
interesów, nie pozwolę również, aby ta gazeta pozostała na
autopilocie  i  straciła  na  znaczeniu  –  wyprzedzona  przez
niezbadane podcasty i zaczepki w mediach społecznościowych –
nie bez walki. To zbyt ważne. Stawka jest zbyt wysoka”.

Fakt, że Bezos nawet drukuje takie rzeczy, niezależnie od
tego, czy faktycznie ma je na myśli, czy nie, mówi o sile tak
zwanych „alternatywnych” mediów, które pod wieloma względami
cieszą  się  obecnie  większym  zaufaniem  niż  media  głównego
nurtu. Bezos widzi to i stara się utrzymać swoją inwestycję na
powierzchni, mówiąc wszystko, co trzeba, aby to zrobić.

Kłamstwa,  które  powiedzieli
nam o COVID
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Rząd i media kłamały i nadal kłamią na temat COVID-19 od
pierwszego dnia. Kłamstwa zaczęły się od samego początku.

Magazyn Time 8 maja 2020 r. donosił: „Koronawirus powstał u
nietoperzy i może infekować koty, mówi naukowiec WHO”.

„Naukowiec  Światowej  Organizacji  Zdrowia  powiedział,  że
COVID-19 pochodzi od nietoperzy i może zarażać koty i fretki,
ale potrzebne są dalsze badania nad podejrzewanym związkiem
zwierząt z chorobą.

„Nowy koronawirus pochodzi z grupy wirusów, które pochodzą lub
rozprzestrzeniają się u nietoperzy i nadal nie jest jasne,
jakie zwierzę mogło przenieść chorobę na ludzi, Peter Ben
Embarek, ekspert WHO ds. chorób zwierzęcych, które przenoszą
się na ludzi, powiedział w piątek.

„Wirus  prawdopodobnie  dotarł  do  ludzi  przez  kontakt  ze
zwierzętami hodowanymi w celach spożywczych, chociaż naukowcy
nie  ustalili  jeszcze,  który  gatunek,  powiedział.  Badania
wykazały, że koty i fretki są podatne na COVID-19, a psy w
mniejszym stopniu.

Tak, a bociany przynoszą dzieci.

Potem był ten o Czerwonych Chinach kontrolujących wirusa.

Magazyn  Nature  z  18  marca  2020  r.  donosił:  „Koronawirus
pojawił  się  w  Wuhan,  11-milionowym  mieście  w  chińskiej
prowincji  Hubei,  pod  koniec  2019  r.  Liczba  przypadków
wywoływanej przez niego choroby, COVID-19, wzrosła o kilka
tysięcy dziennie w Chinach na przełomie stycznia i lutego.

https://time.com/5834097/coronavirus-origin-bats-infect-cats-who/
https://www.nature.com/articles/d41586-020-00758-2


„Liczba  infekcji  pojawiających  się  każdego  dnia  gwałtownie
spadła w Chinach, w dużej mierze dzięki wysiłkom mającym na
celu powstrzymanie rozprzestrzeniania się wirusa, ale epidemia
jest  teraz  globalną  pandemią.  Duże  epidemie  w  Korei
Południowej,  Iranie,  Włoszech  i  innych  krajach  spowodowały
wzrost  liczby  przypadków  międzynarodowych  w  ponad  150
krajach”.

Dziewięć  dni  później  Radio  Free  Asia  podało:  „Szacunki
pokazują, że liczba ofiar śmiertelnych w Wuhan jest znacznie
wyższa niż oficjalne dane”.

„Kiedy  władze  zniosły  dwumiesięczną  blokadę  z  powodu
koronawirusa w chińskim mieście Wuhan, mieszkańcy stwierdzili,
że stają się coraz bardziej sceptyczni, że liczba około 2500
zgonów w mieście do tej pory była dokładna”.

„Domy pogrzebowe poinformowały rodziny, że spróbują dokończyć
kremację  przed  tradycyjnym  świętem  grobów  w  Qing  Ming  5
kwietnia, co wskazywałoby na 12-dniowy proces rozpoczynający
się 23 marca.

„Takie oszacowanie oznaczałoby, że w tym czasie rozdano 42 000
urn”.

Ale dlaczego Czerwone Chiny miałyby kłamać na temat czegoś
takiego?

I  chociaż  zaczęło  się  w  mieście,  w  którym  mieści  się
laboratorium broni biologicznej, to COVID-19 przecież wcale
nie został stworzony przez człowieka.

Magazyn Forbes doniósł 17 marca 2020 r.: „Nie, koronawirus
COVID-19 nie został poddany bioinżynierii. Oto badania, które
podważają ten pomysł”.

Kolumna  zaczynała  się:  „Czy  nie  lubisz  po  prostu  teorii
spiskowych?”

Nie, nie bardzo. Nie podoba mi się teoria spiskowa, według

https://www.rfa.org/english/news/china/wuhan-deaths-03272020182846.html
https://www.forbes.com/sites/brucelee/2020/03/17/covid-19-coronavirus-did-not-come-from-a-lab-study-shows-natural-origins/?sh=4240cfe03728


której Putin ukradł Trumpowi wybory w 2016 roku.

I oczywiście wojskowy mężczyzna Mark Milley zapewnił nas, że
Czerwone Chiny nie wypuściły COVIDa na świat.

The Guardian poinformował 14 kwietnia 2020 r.: „Główny generał
Pentagonu powiedział, że amerykański wywiad zbadał możliwość,
że  epidemia  koronawirusa  mogła  rozpocząć  się  w  chińskim
laboratorium,  ale  dotychczasowa  waga  dowodów  wskazuje  na
naturalne pochodzenie.

„Przewodniczący  połączonych  szefów  sztabów,  generał  Mark
Milley, przemawiał w dniu publikacji raportu Washington Post o
depeszach departamentu stanu w 2018 r., w którym amerykańscy
dyplomaci  zgłaszali  obawy  dotyczące  bezpieczeństwa  w  Wuhan
Institute  of  Virology,  który  prowadził  badania  nad
koronawirusem  pochądzącym  od  nietoperzy”.

A jeśli nie możesz zaufać słowu czterogwiazdkowego generała,
który zapewnił Czerwone Chiny, że ich uprzedzi w przypadku
wojny, komu możesz zaufać?

Mam  na  myśli  poza  wszystkimi  innymi  w  Ameryce,  łącznie  z
Hunterem Bidenem.

Potem  nastąpiło  spłaszczenie  krzywej.  Pomysł  polegał  na
zamknięciu  gospodarki  na  dwa  tygodnie  i  spowolnieniu
rozprzestrzeniania  się  wirusa  na  tyle,  by  go  pokonać.

CBS poinformowało 6 kwietnia 2020 r.: „Wiele krajów na całym
świecie  od  tygodni  jest  blokowanych  w  celu  spłaszczenia
krzywej  i  ograniczeniu  rozprzestrzeniania  się
koronawirusa.  Spłaszczenie  krzywej  niekoniecznie  oznacza
natychmiastowe  zmniejszenie  wszystkich  przypadków;  najpierw
spowodowałoby  spadek  liczby  nowych  przypadków,  co  powinno
skutkować mniejszą liczbą hospitalizacji i zgonów w kolejnych
tygodniach”.

W  niektórych  miejscach  w  Ameryce  jest  już  78  tydzień

https://www.theguardian.com/world/2020/apr/14/covid-19-origin-lab-general-mark-milley
https://www.cbsnews.com/news/flatten-curve-coronavirus-countries/


dwutygodniowej  blokady.

Poddawanie  zdrowych  kwarantannie  to  unikatowe  rządowe
podejście do kryzysu medycznego. To jak amputacja ręki, bo
masz w nodze gangrenę.

Kłamstwo  na  temat  COVID  to  dobry  sposób  na  utratę
wiarygodności,  kiedy  najbardziej  tego  potrzebujesz.

Ale  kilka  osób,  które  upierały  się  nad  szczepieniem
wszystkich, powiedziało, że szczepionka nie była dobra!

Joy Behar powiedziała 9 września 2020 r.: „Jeśli chodzi o
szczepionkę,  chciałbym  poinformować  Amerykę  –  na  wypadek,
gdybyśmy  tego  nie  wiedzieli,  bo  szukałem  tego  dla  was  –
szczepionka przeciwko śwince zajęła cztery lata, szczepionka
przeciwko polio zajęła 20 lat, a szczepionka przeciwko ospie
zajęła kilka stuleci.

„Opracowano go początkowo w 1796 roku, kiedy zaczęli się nad
nim  zastanawiać,  a  stał  się  użyteczny  w  latach  50.  XX
wieku.  OK?  To  nie  jest  prosta  rzecz”.

Odnosząc się do prezydenta Trumpa, powiedziała: „On będzie
naciskał na wszystko, aby zostać ponownie wybrany. Nie daj się
nabrać, a przy okazji wezmę szczepionkę po tym, jak Ivanka ją
weźmie.

Następnego dnia  Ivanka powiedziała, że ​​przyjmie szczepionkę
i zrobiła to.

Problem z kłamstwami polega na tym, że w końcu nikt ci nie
wierzy, nawet jeśli mówisz prawdę. Mija prawie dwa lata od
„wybuchu pandemii” a wirus do tej pory nie został wyizolowany
metodą Kocha.

https://thehill.com/homenews/media/515702-joy-behar-i-will-take-the-vaccine-after-ivanka-takes-it
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FactCheck.org  to  oszuści  i
możliwe,  że  organizacja
przestępcza

Okazuje się, że nie tylko angażują się w FAKE NEWSy, ale
wykorzystują  internet  na  wszelkie  możliwe  sposoby,  aby
fałszywie pozbawiać ludzi prawdy. Wikipedia jest takim żartem,
że uczniowie nie mogą używać w szkole jej jako źródła. Chronią
anonimowo  każdego,  kto  pisze  ich  wpisy.  Teraz  wyszło  na
jaw,  że  udawana  niezależna  strona  sprawdzająca
fakty  FactCheck.org  jest  jednym  głównych  oszustwem.  Gdyby
miało to coś wspólnego z akcjami, SEC wtargnęłaby do ich bram,
a wszyscy zaangażowani trafiliby do więzienia na 20 lat.

Każdy,  kto  miał  członka  rodziny  poszkodowanego  przez
szczepionkę, powinien zakazać razem i złożyć pozew zbiorowy,
ponieważ  ci  ludzie  NIE  są
odporni. Ten FactCheck.org finansowany jest przez to samo 1,9
mld USD szczepionkowego lobby, która jest rzekomo niezależnie
wszystko  sprawdza.  Jest  to  GŁÓWNE  OSZUSTWO,  a  ponadto  ta
strona  jest  partnerem  Facebooka,  którego  artykuły  są
wykorzystywane  do  cenzurowania  krytycznych  głosów  na
platformie mediów społecznościowych. Odgrywają kluczową rolę w
blokowaniu osób na Facebooku.

W  każdej  innej  regulowanej  dziedzinie  FactCheck.org  jest
organizacją przestępczą celowo promującą szczepionki i odgrywa
kluczową rolę w blokowaniu wszelkiej opozycji. Na czele tej
organizacji przestępczej pod statutem TRICO stoi były dyrektor
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CDC,  co  po  raz  kolejny  stanowi  konflikt  interesów.  Jest
pośrednio opłacany przez lobby farmaceutyczne. Narzędzie do
sprawdzania faktów COVID, które współpracuje z Facebookiem,
jest  skandalicznym  oszustwem.  FactCheck.org  został
sfinansowany przez to samo lobby szczepionkowe o wartości 1,9
miliarda dolarów. Amerykański kongresmen Thomas Massie zwrócił
uwagę  na  fakt,  że  projekt  „sprawdzania  faktów”  dotyczący
szczepień  przeciwko  COVID-19,  prowadzony  przez  witrynę
partnerską  na  Facebooku,  był  w  rzeczywistości  finansowany
przez grupę, która posiada 1,9 miliarda dolarów w akcjach
Johnson & Johnson.



Stopień zepsucia tutaj jest niewiarygodny. Nie ma NIKOGO, kto
by  stanął  w  obronie  ludzi.  Firmy  takie  jak  Facebook
przekroczyły  granicę  i  teraz  narażają  życie  ludzi  —  po
co? Pieniądze czy władza?



Ustawa o organizacjach wpływowych i skorumpowanych
(RICO)
Racketeer Influenced and Corrupt Organizations Act (RICO) to
ustawa  federalna  mająca  na  celu  zwalczanie  przestępczości
zorganizowanej w Stanach Zjednoczonych. Umożliwia ściganie i
karanie cywilne za działalność gangsterską w ramach toczącego
się  przedsięwzięcia  przestępczego.  Taka  działalność  może
obejmować  nielegalny  hazard,  przekupstwo,  porwanie,
morderstwo, pranie pieniędzy, fałszerstwo, sprzeniewierzenie,
handel narkotykami, niewolnictwo i szereg innych wątpliwych
praktyk biznesowych, którym podlega FactCheck.ORG.

Aby skazać oskarżonego na mocy RICO, rząd musi udowodnić, że
oskarżony  brał  udział  w  co  najmniej  dwóch  przypadkach
gangsterki,  oraz  że  oskarżony  bezpośrednio  zainwestował,
utrzymywał  udział  lub  uczestniczył  w  przedsięwzięciu
przestępczym  mającym  wpływ  na  handel  międzystanowy  lub
zagraniczny. Prawo to było wykorzystywane między innymi do
ścigania członków mafii, gangu motocyklowego Hells Angels i
organizacji antyaborcyjnej Operation Rescue.

Artykuł przetłumaczono z: armstrongeconomics.com

Wyciekły  dokumenty:  KPCh
wykorzystała  płatnych  trolli
do  przeciwdziałania
wiadomościom  o  epidemii

https://www.armstrongeconomics.com/international-news/rule-of-law/factcheck-org-is-a-fraud-might-be-a-criminal-organization/
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pomoru świń w Internecie

Seria  wewnętrznych  dokumentów  chińskich  władz  cenzurujących
ujawniła, w jaki sposób trolle internetowe są wykorzystywane
aby manipulować opinią publiczną na korzyść chińskiego reżimu.

Zapisy  z  miejskiego  oddziału  Luoyang  Administracji
Cyberprzestrzeni  –  głównej  chińskiej  agencji  cenzury
internetowej – pokazują, że władze wynajęły internetowe trolle
do pisania postów w mediach społecznościowych wychwalających
władze. Dokumenty wyciekły przez zaufane źródło.

Tym trollom zapłacono 11 juanów (około 1,62 $) za każdy post,
który napisali.

Manipulacja opinią publiczną
Luoyang to miasto położone w prowincji Henan w środkowych
Chinach.

W połowie lutego 2019 r. Wokół firmy Sanquan Food z siedzibą w
Henan  wybuchł  skandal  dotyczący  bezpieczeństwa
żywności. Stwierdzono, że pierogi tej marki zawierają ślady
wirusa wywołującego afrykański pomór świń (ASF).

ASF po raz pierwszy wybuchł wśród populacji świń w Chinach w
sierpniu  2018  roku  i  szybko  rozprzestrzenił  się  po  całym
kraju. ASF jest śmiertelny dla świń i wieprzy, ale nie ma
wpływu  na  ludzi.  Zwierzęta  hodowlane  są  zwykle  poddawane
ubojowi, aby zapobiec rozprzestrzenianiu się choroby.

Wielu  chińskich  rolników  używa  ludzkich  odchodów  jako
nawozu. Jeśli taki nawóz zawiera aktywne wirusy ASF, może
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zanieczyścić źródła wody i potencjalnie przenosić chorobę na
więcej świń.

Informacje o skażonych pierogach szybko rozprzestrzeniły się
na chińskich platformach społecznościowych, zmuszając władze
do publicznego przyznania się do incydentu.

16 lutego 2019 r. wszystkie internetowe i fizyczne sklepy
spożywcze w kraju zdjęły pierogi Sanquan z półek.

Administracja Luoyang Cyberspace zgłosiła władzom miasta, jak
wynajęte  trolle  internetowe  próbowały  manipulować  opinią
publiczną po skandalu żywnościowym w Sanquan.

Jeden  troll  z  internetowym  pseudonimem  „Qingqi  Suoyou”
napisał: „Od czasu pierwszej [na świecie] epidemii ASF około
sto  lat  temu,  żaden  człowiek  nie  został  zarażony  wirusem
ASF.  Tak  więc  wirus  ASF  nie  wpłynie  na  produkty
wieprzowe. Możesz jeść mięso i produkty z nim związane”.

Zrzut  ekranu  z  komentarzem  opublikowanym  przez  wynajętego
trolla,  mającym  na  celu  przeciwdziałanie  negatywnym
wiadomościom  o  produktach  wieprzowych  chińskiej  firmy
spożywczej zawierającej wirusa afrykańskiego pomoru świń.
Inny wynajęty troll o imieniu „Ruguo” napisał: „Wirus ASF
zostanie  zabity  w  wysokich  temperaturach.  Możesz  jeść
[pierogi],  gotując  je  w  całości.”

Inni próbowali bagatelizować wiadomości jako plotki. Wynajęty
troll o internetowej nazwie „Qinghe” napisał: „Nie wierz w
plotki  i  nie  rozpowszechniaj  ich.  Wszystkie  duże



przedsiębiorstwa mogą prześledzić źródło użytych surowców”.

Niektórzy próbowali wykorzystać okazję, by chwalić władze.

Troll  „Kantaiyang”  napisał:  „Nasz  kraj  zawsze  traktuje
bezpieczeństwo żywności jako coś bardzo ważnego. Wierzę, że
rząd udzieli naszym ludziom odpowiedzi [o źródle wirusa]”.

„Hai’ai” napisał: „Nie możemy wątpić, że chińska Państwowa
Administracja  ds.  Żywności  i  Leków  oraz  Sanquan  Food  są
proaktywne w obliczu problemu. Najważniejsze jest rozwiązanie
problemu. Nie powinniśmy wszystkiego kwestionować, a spokojnie
czekać”.

Zestawy  testowe  Covid-19
zostały  rozprowadzone  wiele
lat  przed  ogłoszeniem
pandemii

Co  zmotywowało  Światową  Organizację  Zdrowia  (WHO)  do
ogłoszenia  pandemii  w  tym  konkretnym  czasie?  Ile  z
pandemonium,  blokad  wprowadzonych  przez  rządy  i  kontroli
wprowadzonej przez korporacjie to przesadna reakcja? Ile z
tego było zaplanowane? Komu ostatecznie służą te blokady i
kontrole ekonomiczne? Czy wiesz, że zestawy testowe COVID-19
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zostały rozprowadzone przed ogłoszeniem pandemii?

Grupa 600 lekarzy zebrała się w Hiszpanii i nazwała wybuch
COVID-19  „fałszywą  pandemią”  stworzoną  do  celów
politycznych. Zamykanie ludzi i przekonywanie ich, że mogą
rozprzestrzeniać  infekcje,  których  nie  mają,  jest  tyrańską
klątwą ucisku. Lekarze ci wzywają innych pracowników służby
zdrowia,  „media  i  władze  polityczne  do  zaprzestania  tej
przestępczej operacji poprzez szerzenie prawdy”.

Dlaczego  prawa  człowieka  są  kwestionowane  w
czasach ludzkich potrzeb?
We  wrześniu  2019  r.  Global  Preparedness  Monitoring  Board
opublikowała raport zatytułowany „A World at Risk”, w którym
szczegółowo  opisano,  w  jaki  sposób  ONZ  i  WHO  prowadzą
ogólnosystemowe szkolenia i ćwiczenia symulacyjne, w tym jeden
dotyczący  celowego  uwolnienia  „śmiertelnego  patogenu  układu
oddechowego”.  ”Dlaczego  dr  Anthony  Fauci  i  Bill  Gates
odnotowali  zbliżającą  się  pandemię  na  długo  przed  jej
ogłoszeniem? Dlaczego obaj ci mężczyźni są tak nieugięci wobec
szczepienia światowej populacji?

Dlaczego  edykty  medyczne  są  uchwalane  z  karygodną  siłą  i
dlaczego  reakcja  zdrowia  publicznego  jest  tak  skupiona  na
ograniczaniu wolności osobistej i kontrolowaniu działalności
gospodarczej,  jedynie  w  oczekiwaniu  na  chorobę
zakaźną? Dlaczego państwo odbiera prawa osobiste, prywatność
medyczną  i  narzuca  ludności  środki  ochrony  indywidualnej
poprzez  strach  i  przymus?  W  październiku  2019  Bill  Gates
zorganizował ćwiczenie pandemiczne koronawirusa w Nowym Jorku
o nazwie Event201. Wydarzenie skupiało się na tym, jak należy
szczepić wszystkich ludzi na naszej planecie. Aby osiągnąć ten
cel, ludność musiałaby zostać uwarunkowana do zrzeczenia się
swoich praw dla „dobra wszystkich”.

Zestawy testowe Covid-19 rozprowadzane w 2017 i
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2018 roku
Czy  zestawy  testowe  na  COVID-19  są  strategicznie
zaprojektowane tak, aby dawały fałszywie pozytywne wyniki, aby
zawyżać liczbę przypadków, aby uzasadnić interwencję rządu i
izolację  zdrowych  ludzi?  CDC  posiada  nie  tylko  patent  na
koronawirusa, ale także patent i wyłączne prawa do metodologii
testowania. Dlaczego zestawy testowe COVID-19 dają fałszywie
pozytywne wyniki u tych, którzy nie są chorzy, dostarczając
fałszywych dowodów w celu wymuszenia kwarantanny na zdrowych
ludziach  i  ogłaszania  epidemii,  które  nawet  nie  są
prawdziwe?  Dlaczego  oszustwo  medyczne  może  trwać?

Jeśli  covid-19  pojawił  się  w  Chinach  pod  koniec  2019  r.,
Dlaczego  zestawy  testowe  covid-19  zostały  rozprowadzone  na
całym świecie, dwa lata przed „pandemią”? Baza danych World
Integrated  Trade  Solution  ujawnia,  że  ​​zestawy  testowe
COVID-19 zostały wysłane do krajów w 2017 i 2018 roku.

Po tym, jak ta informacja handlowa rozprzestrzeniła się, World
Integrated  Trade  Solution  próbowało  zmienić  etykietę
„covid-19” na niepozorne „Medical Test Kit”. W świecie handlu
ten  poziom  niejasności  jest  niedozwolony.  Mimo  że  WITS
próbowało  zmienić  etykietę,  nie  może  zmienić  kodu
produktu.  „Zestawy  testów  medycznych”  mają  ten  sam  kod
produktu, HS 300215 i oznaczają „zestawy testów Covid-19”.

Dlaczego  tak  duży  nacisk  kładzie  się  na  błędne  protokoły
wykrywania,  podczas  gdy  skuteczne  metody  leczenia  choroby
układu  oddechowego  wywołanego  przez  COVID-19  są
tłumione? Dlaczego systemy szpitalne są tak źle wyposażone,
aby  wspomagać  układ  odpornościowy  pacjentów?  Dlaczego  te
pytania nie są nawet dozwolone w mediach społecznościowych,
skoro Facebook jednoczy się z dyktaturą naukową znaną jako WHO
i CDC, aby kontrolować informacje?

Aby  uzyskać  więcej  informacji,  zobacz  Zatrzymaj  kontrolę
świata. Organizacja ta została stworzona, aby zrzeszać głosy
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sprzeciwu, którym zależy na wolności osobistej, którym zależy
na  powstrzymaniu  powstania  faszystowskiego  i  totalitarnego
państwa medycznej policji, które ogarnęło świat w 2020 roku.
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